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2021 első Elővágtáján, a Vajdasági fu-
tamon eldőlt, hogy ki lesz az a három 

lovas, aki rajthoz állhat októberben a hő-
sök terén kialakított versenypályán. ren-
geteg látogató érkezett a bácskai lovas-
klub pályájára, hogy szurkoljanak a lova-
soknak és a kishuszároknak. A győztes 
végül a királyhalmi Gulyás Szabolcs és 
déva Szándék nevű lova lett. A második 
helyen bácsfeketehegy település képvise-
letében cékus noémi ért célba copra há-
tán, a dobogó harmadik fokára pedig az 
adorjáni rostás zsolt állhatott, aki london 
nyergében versenyzett. A Kishuszár Vágta 
esetében az első két leggyorsabb lovas 
jutott be a döntőbe: a kishegyesi Erdei 
Anna dorka, aki bohóc nevű hátasával 
elsőnek ért célba, illetve az adorjáni Fehér 
Kristóf, aki Penny nevű lova nyergében a 
második helyen végzett. Az Elővágta futa-
main kívül a szervezők változatos progra-
mokkal várták a nézőket. Volt főzőverseny, 

néptáncműsor és különböző lovasbemuta-
tók is, a nap végén pedig a budapesti 
operettszínház művészeinek műsorát él-
vezhették a látogatók.
június 26-án Székelyföld lovasai is nyereg-
be szálltak, hogy megküzdjenek a buda-
pesti Vágtán való indulás jogáért. A sepsi-
szentgyörgyi Elővágta megújult mezőny-
nyel rajtolt idén. összesen 12 településről 
érkeztek lovas résztvevők, berecktől kezd-
ve Kézdivásárhelyen át egészen zágonig. 
Az első helyet tamás csaba korábbi Vág-
ta-bajnok szerezte meg Villámlás nevű lo-
vával, Farkaslaka település képviseleté-
ben. Másodikként az egyik új induló, 
libertényi Péter futott be a célba hilton 
haragossal Kézdialmás színeiben, míg a 
harmadik helyezett a sepsiszentgyörgyi 
Fazakas jános Alpár lett tip-top nevű lo-
vával. Az első három versenyző jutott be a 
budapesti döntőbe, így ők képviselhetik 
Székelyföldet a nemzeti Vágtán. A Vágta 

izgalmas futamain kívül idén a régió díj-
ugrató Kupát is élvezhették a helyszínre 
kilátogató nézők.
július 3-án első alkalommal rendezett elő-
futamot a Győr-Moson-Sopron megyében 
található Iván település, ahol sokféle szí-
nes kísérőprogrammal is készültek az ér-
deklődőknek. A rendezvényt hajtó Péter 
polgármester nyitotta meg, majd ezt köve-
tően került sor a felnőtt és a kishuszár elő-
futamokra – 10 felnőtt és 15 fiatal lovas 
nevezett be a versenyre, ami rendkívül iz-
galmasan alakult.
„Első alkalommal, hagyományteremtő cél-
lal rendeztük meg az Iváni Vágtát – mond-
ta el a polgármester, majd hozzátette: az 
1300 fős település lakossága nagyon 
örült a rendezvénynek, hiszen a járvány 
miatt jó ideje nem volt már részük közössé-
gi programban.”
A nap folyamán csikós- és lovastorna-be-
mutató, légtornászok műsora és puszta-

zajlanak az előfutamok
Érd, Iván, vajdaság és Székelyföld legjobb lovasai már a budapesti döntőre készülnek

június 19-én a vajdasági Szabadkán rendezték meg az idei első 
Elővágtát. Azóta már három másik településen – Sepsiszentgyörgyön, 
Ivánon és Érden – is lezajlott a nemzeti Vágta előfutama, és kiderült, kik 
bizonyíthatnak majd a budapesti döntőn októberben. 
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ötös produkció is szórakoztatta a közön-
séget. Az Iváni terepvágta névre keresz-
telt futóverseny is a helyszínről rajtolt. Az 
Iváni Vágta esti döntő futamain végül Vö-
rös józsef futott be elsőként a célba cse-
tény település képviselőjeként, Marina 
nevű lovával. A második helyet licino 
lego hátán a tatai Mátyás Edina daniella 
szerezte meg, aki a tavalyi évben már a 
középdöntőig jutott. harmadikként zboray 
Viktória állhatott fel a dobogóra Abony-
ból, aki szintén tavalyi középdöntős ver-
senyző. Ő Marokkó nevű hátasával in-
dult a megmérettetésen. A kishuszárok 
versenyén a fülöpszállási látos lili az 
első, míg nagy noémi dunaszeg képvi-
seletében a második helynek örülhetett, 
így most a női versenyzők sikere dominált 
a mezőnyben.
július 18-án a III. Érdi Vágtán álltak rajthoz 
a térség lovasai a simonpusztai Szőcs 
Géza nemzeti lovaskultúra Központban. 

A település már harmadszorra rendezett 
Elővágtát, de most először került sor arra, 
hogy itt rendezzék meg a jótékonysági 
Sztárfutam első közös edzését, amely a 
hírességek döntőre való felkészülésének 
egyik állomását is jelentette.
Az eseményen a látogatókat dolhai Attila 
zenés gálaműsora, dámalovas- és díjugra-
tó-bemutató, valamint egész napos gyer-
mekprogramok (kézműves sátor, arcfestés 
és sétalovagoltatás) szórakoztatták. A 
nagy érdeklődés övezte Elővágtát a kishu-
szárok versenye nyitotta meg. A futamon 
hajdu Fanni diadalmaskodott nárcisz 
nevű lovával, az ő párosuk orosházát fog-
ja képviselni a budapesti nemzeti Vágtán. 
A második Friebert bernadett lett csörög 
képviseletében, aki Mirza hátán fog indul-
ni a döntőben.
A felnőttek mezőnyében a balatonalmádit 
képviselő Mórocz Mercédesz és lova, Mázli 
bizonyult a legjobbnak. A dobogó második 

fokára Galaxy és lovasa, Schwarzenbart 
bálint állhatott, akik decset képviselhetik 
az októberi döntőn a hősök terén. A har-
madik helyen Kishegyes településről 
cékus árpád jeleskedett uwaiss nevű lo-
vával, így már ők is biztosan részt vehet-
nek budapesten a nemzeti Vágtán. ne-
gyedikként futott be a baji Eck Viktória 
rainy day hátán, aki szintén kvalifikálta 
magát a döntőre. Az érdi versenyen a jó-
tékonysági Sztárfutam edzésére is sor ke-
rült. A részt vevő művészek már az októ-
beri döntőre tréningeztek a helyszínen, 
ahol a győztes híresség nyereményének 
összegét a bottyán Equus lómenhely Köz-
hasznú Alapítványnak ajánlja majd fel. Az 
érdi sztárfutamon bács Péter bizonyult a 
legjobbnak, másodikként Sipos Imre, har-
madikként Krajnik-balogh Gábor, negye-
dikként pedig nagy Ervin futott be a cél-
ba. A budapesti döntőn a nézők rajtuk kí-
vül még Széchenyi Krisztián táncművész-
szel, a híres Széchenyi-család leszárma-
zottjával is találkozhatnak majd.
Egészen szeptember 18-ig további kilenc 
helyszínen várhatóak Elővágta-rendezvé-
nyek, melyek közt két határon túli település 
(dunaszerdahely és lendva) is szerepel. 
nyeregbe vidék, nyeregbe Magyarország!
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